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Tun paboTbl: KypcoBas paboTa

MpepmerT: 30050rUA

PacyeTHasda 4acTb

3afaHve ona pacyeTa

CBMHaApHWK pa3MepoM 66 M (gnmnHa) X 18 M (lwmnpuHa) x 2,8 M (BbiIcOTa y CTeH) X 3,6 M (BbICOTa MO KOHbKY)
paccynTaH Ha NpPMEM N cofdeprKaHne NOoJCOCHbIX MaTOK C MOPOCATaMWN B MHANBUAYAJNIbHbIX CTaHKaxX B Te4eHne ABYX
MecaueB. CTaHKK pa3MepoMm 2,5x2 M, pacnosioxkeHbl B 4 psaa c obpa3oBaHMeM ABYX KOPMOHABO3HbIX N TPEX
cny>xebHbix Npoxoaos. LUnpnHa KOPMOHaBO3HbIX U LLEHTPabHOro Cay>xebHoro Nnpoxonos 2 M, a Ciy>KebHbIx
6okoBbIX - 0,8 M. B Topuax pacnosioxxeHbl NnogcobHbie noMeleHnsa. OCBELWEHHOCTb (OTHOCUTEIbHAA NaoLwaab
CBETOBbIX MPOEMOB - CBETOBOM KO3IhpnumeHT)=8,33-10%

MorosioBbe: MaTKM MOACOCHbIE C MOpocATaMn Maccon 150 Kr-34 ronoBbl, MaTKM MOACOCHbIE C MOPOCATaMN Maccomn
200 Kkr-46 rosnos.

CTeHbl CBMHApPHMKA BbIMOJIHEHbI N3 0060XKEHHOI0 MIMHAHOI0 KMpnuya TonawmHon 640 mm (A=0,7 kkan/m*4*QC) ¢
BHYTpPeHHen wTykKaTypkon (6=15mMM, A=0,6). BeicoTa y cTeH - 2,8 M, BbICOTa MO KOHbKY - 3,6 M. lMoKpbITne
COBMELLLEHHOE: MO0 Xene306eToHHbIM NanTam (6=200mMM, A=1,33) yno>KeHo ABa cosa ropayero 6utyma (6=8mwm,
A=0,23), 3aTeM yTenanTenb - 3 cnosa dpmbponuta (6=150mMm, A=0,16), a cBepxy No AepeBsAHHON obpelLéTKe
yCTpOEHa KpoBsa 13 acbecTtoueMeHTHbIX BOTHUCTbIX INCTOB (8=5mM, A=0,45).

Hapy>xHble ABepu 1 BOpoTa AepeBSHHbIE, ABONHbIE. B CBMHapHUKe 4 BOPOT CAeAyIoWmnX pasMepos: wnpuHa - 3,0
M; BblCOTa - 2,5 M n 4 aBepen pa3Mmepom: wmpuHa - 0,9 M; BbicoTa - 1,8 M. OKHa C ABOMHbLIM OCTEKJIEHUEM,
naoLwanb OCTEKJIEHNS MPUHMMAIOT MO OTHOCUTENILHOWM MJowaan cBeToBbix Npoémos (OMNCHM). Monbl -
HeyTenJieHHble.

PaccumTanTe Bo3gyxoobmeH ass X0ON0O4HOMO M MepPexXofHOro NepmoaoB rofa, a Takxxe TensioBon 6banaHc
YXNBOTHOBOAYECKOIr0 nomMeuwleHns. PacyeTHas TemnepaTypa BO3ayxa BHyTpu nomMeuwieHums - (200C). PacyeTHas
TemnepaTypa Hapy>XHOro BO3Ayxa B XONOAHbIN Nepuof roga MuHyc 130C, B nepexofHblin nepuos - (MapT) - MUHYC
4,40C.

MpousBeanTe pacyeT eCTeCTBEHHOI0 U UCKYCCTBEHHOIO OCBELLEHWS MOMELLEHUS.

MponsBeanTe pacyeT BbIXO4a HaBO3a W MJOLLLAAN HAaBO30OXPaHUINLLA.
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